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Ata da Centésima Quadragésima Sessão Ordinária 

 

Ata da Centésima Quadragésima Sessão Ordinária, do Quarto ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada no 

dia dezesseis do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, Paulo 

Cesar Bergantin - SD. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Vieira Lopes – SD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; 

João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PMDB; Nelson Dias 

Fonseca - PMDB. Faltou a este ato os senhores Vereadores: Aparecido 

Antônio Machado – PP; Donato de Jesus Almeida – PT; Fabiano Reges 

Fernandes – PSD; Juvenil Santos Sena – PSDB; Marcos Froes Pereira – PTN. 

Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão e convida o 

Vereador Nelson Dias Fonseca – PMDB para assumir interinamente como 

Vice- Presidente da Mesa Diretora, o Senhor Vereador João Maria dos Santos 

– PRB como Primeiro Secretário da Mesa e o Senhor Vereador José Oliveira 

de Lima- PSDB como Segundo Secretário. Nesse momento convida o 

Vereador João Maria dos Santos para fazer leitura de um versículo da bíblia. 

Logo após o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário da Mesa que 

proceda com a leitura da Ata da Centésima Trigésima Nona Sessão Ordinária, 

por questão de ordem o Vereador Aparecido Vieira Lopes pede a dispensa da 

leitura da Ata, que colocado em votação fica aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Presidente coloca em votação a Ata da Centésima Trigésima Nona 

Sessão Ordinária ficando aprovada por unanimidade. Solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa que procedesse com a leitura do Material de expediente 

que constou de: Oficio n° 042/GPMAL/2016, de autoria do Executivo Municipal; 

Oficio Circular n ° 019/CT-DCF/2016, de autoria do Departamento de 

Faturamento e Recebíveis – DCF, Eletrobrás- RO; Oficio n° 

1.250/2016/GIGOV/PV, de autoria da Caixa Econômica Federal. Logo após o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes – SD. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Fala que todos devem cobrar do prefeito e do Secretario de Obras que 

sejam tomadas as devidas providências em relação à necessidade de um 

caminhão pipa para jogar água nas ruas, pois a população sofre com a poeira 

devido ao intenso período de estiagem. Não havendo mais Oradores 

inscritos, o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Primeiro Orador Vereador José Oliveira de Lima – PMDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público presente. Inicia dizendo que esteve conversando com o Secretário de 

Obras a respeito do inicio do patrolamento das linhas e ressalta que o recurso 

do FITHA ainda não está disponível. Menciona a falta de caminhão pipa para 

auxiliar nas obras. Parabeniza o trabalho do tapa buraco feito pelo DER, e o 
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Deputado Alex Redano pela contribuição. Fala do compromisso que o DER fez 

de patrolar e cascalhar a linha C-85. Cita algumas obras que se encontram 

inacabadas. Fala sobre o recurso para fins da construção da praça do 

município e da importância dessa obra. Finaliza dizendo que o recurso para 

aquisição dos materiais para o hospital não será suficiente pelo fato de que os 

valores dos materiais aumentaram desde a data da licitação.  Segundo Orador 

Vereador Nelson Dias Fonseca - PMDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Fala sobre o 

acordo de 2013 e 2014 com a Eletrobrás e o município de Alto Paraiso. Diz que 

aconteceram duas audiências e que na segunda foi feito um acordo para que 

as obras retornassem no mês de Maio a fim de solucionar o problema de 

energia no município. Diz que fez um requerimento com o intuito de obter 

resposta em relação à má qualidade de energia do município. O Orador propõe 

um baixo assinado se necessário para mostrar às autoridades a situação da 

energia. Fala da situação da estrada da linha C-85 sentido Marca Azul e Rio 

Pardo. Ressalta a questão da ponte sobre o Rio Santa Cruz que até o 

momento ainda não iniciou a obra. Relata que foram tomadas as medidas de 

urgência para que esse problema fosse resolvido antes do período chuvoso. E 

não havendo mais Oradores inscritos para o Grande Expediente o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição de Esclarecimentos Pessoais. 

Neste momento o Vereador João Maria dos Santos – PRB solicita o uso 

da Liderança Partidária. Parabeniza o Vereador Nelson Dias pelo discurso e 

preocupação com o município. Diz que a segurança do município também o 

preocupa e relata alguns furtos ocorridos. Parabeniza o trabalho da Policia 

Militar na pessoa do Comandando Sargento Carlos. Ressalta que a Policia 

Militar tem feito um ótimo trabalho no município, porém é necessário que 

implantasse a delegacia da Policia Civil no município. Diz que os vereadores 

estiveram em Porto Velho a fim de conseguir que o Estado designasse a 

delegacia da Civil ao município, no entanto não obtiverão sucesso. Parabeniza 

a equipe do DER pelo Tapa buraco na cidade. Vereador José Oliveira de 

Lima – PMDB faz o uso da Liderança de Partido. Diz que no momento 

acabou de receber informações de que o recurso FITHA foi liberado. Fala que 

isso irá favorecer muito o patrolamento e cascalhamento das linhas. Orador 

fala da questão da segurança e parabeniza o comandante da Policia Militar 

pelo trabalho e empenho em manter a segurança no município. Fala dos furtos 

na zona rural que tem ocorrido nos últimos dias, e da necessidade do trabalho 

da Policia Civil no município. Finaliza seu discurso parabenizando e 

agradecendo o Governo do Estado por ter liberado o Recurso FITHA para o 

município. E não havendo mais Oradores e nada mais a ser deliberado, o 

senhor Presidente declara encerrada a Sessão, agradecendo a presença de 

todos, e convidando para a Centésima Quadragésima Primeira Sessão 

Ordinária que será realizada no dia vinte e três do mês de Agosto do corrente 

ano às nove horas.  E Solicita a mim, Primeiro Secretário da Mesa para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


